



# HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE



## SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

Trg Dragutina Domjanića 6/II  
10360 Sesvete  
[www.hpdlipa.hr](http://www.hpdlipa.hr)  
[info@hpdlipa.hr](mailto:info@hpdlipa.hr)

Sesvete, 12.03.2019.

Poziva vas na

## 63. PLANINARSKI KRIŽNI PUT

6. i 7. travnja 2019.

Višegodišnju aktivnost sudjelovanja članova našeg planinarskog društva na planinarskim križnim putovima nastavljamo i na ovogodišnjem travnju, na 63. *Planinarskom križnom putu* kojeg, i ovoga puta, organizira Udruga Ekosspiritus iz Samobora. Ovogodišnja dvodnevna hodnja održava se u Istri, u okolici Pazina.

U nastavku je letak kojim nas Udruga Ekosspiritus poziva da u hodu, molitvi i druženju u lijepoj prirodi provedemo taj vikend.

Svi zainteresirani, oni koji su već išli na planinarski križni put, kao i oni koji bi se željeli po prvi puta priključiti, a koji su spremni prihvatiti sve ono što nosi svaki križni put: žuljeve, bol u nogama i leđima, tvrdi pod, blato, moguću kišu... neka se jave do **21. ožujka 2019.** (četvrtak), radi prijave, **Višnji Žegarac (098/180 7547)**, animatorici našeg Društva. Uplate u prostorijama HPD „Lipa“ zaključno s **21.03.2019.**

**NAPOMENA:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.



**Udruga Ekosspiritus, Samobor**

organizira

## **63. PLANINARSKI KRIŽNI PUT**

**6. i 7. travnja 2019.**

# **I S T R A**

## **Svetvinčenat - Pazin - Motovun**



*„Nije moguće sakriti grad koji leži na gori.“  
(Mt 5, 14)*

**Dragi mladi prijatelji, hodočasnici, planinari, sudionici Planinarskih križnih puteva i oni koji će to tek postati!**

Dugo smo planirali Planinarski križni put u Istri. Planovi nam se ostvaruju ove korizme u petom korizmenom vikendu. Idemo u okolicu Pazina. Zove nas naš mučenik, blaženik Miroslav Bulešić u čijem svetištu započinjemo hod 63. Planinarskog križnog puta.

I tokom ovog pohoda otkrivati ćemo slojevitost pobožnosti koja preko trideset godina nudi duhovno bogatstvo svima onima koji se pridružuju ovakvom neobičnom hodu s Kristom. Tako će molitva, kateheze, euharistija, pjesma, žrtva, susret, priroda, upoznavanje kulturne baštine naše domovine biti dio ove pobožnosti i činiti jedan lijepi mozaik duhovne pripreme za svetkovinu Uskrsa.

Veselimo se vašem dolasku!

**Udruga Ekosspiritus – Samobor**

### **OKVIRNI PLAN**

#### **subota, 6. travanj**

Autobusi će krenuti po običaju iz redovitih mjesta polaska: Samobor, Velika Gorica, Zabok, Sveti Ivana Zelina, Dugo Selo (ako broj sudionika na polasku broji najmanje 20 osoba), te proći kroz Zagreb, Jastrebarsko, Karlovac...

Po dolasku na mjesto kretanja, stvari za noćenje ostaju u autobusu i voze se na mjesto noćenja. Treba uzeti manji ruksak sa stvarima dovoljnim za jedan dan. Do večeri neće biti moguće uzeti stvari iz autobusa.

Konačni raspored polazaka autobusa s točnim stajalištima bit će objavljen na stranici [www.ekosspiritus.hr](http://www.ekosspiritus.hr) do 3. travnja.

Noćenje je u skromnim uvjetima u školskom prostoru na podu velike sportske dvorane (potrebno je uzeti podmetač i vreću za spavanje.)

Navečer je kateheza i euharistija u Pazinu.

## **nedjelja, 7. travanj**

Nakon buđenja i pospremanja mjesta noćenja, polazak prema Motovunu gdje je završno euharistijsko slavlje.

### **ODLUČIO SAM/ODLUČILA SAM KRENUTI NA PLANINARSKI KRIŽNI PUT.**

#### **ŠTO MI JE ČINITI?**

Ova pobožnost traje više od 30 godina u organizaciji vjernika laika koji pripremaju i vode program. Potrebno je znati kako ovo nije tek običan hod, već susret koji želi proslaviti Gospodina Isusa, a to će se ostvariti kroz molitvu, slušanje i razmišljanje o Riječi Božjoj. Središnji dio zbivanja bit će euharistije, a za njih ćemo se pripremati kroz kateheze i meditacije kod postaja.

#### **ŠTO NOSITI?**

Potrebna je vreća za spavanje i podmetač. Treba uzeti zaštitu od kiše, rezervnu odjeću, više pari čarapa, dobre cipele za hod i papuče za ulazak u školske prostorije, hranu za dva dana.

Stvari za noćenje se mogu ostaviti u autobusima.

#### **ŠTO NIKAKO NE NOSITI?**

Strogo su zabranjena alkoholna pića, kao i slušalice za slušanje glazbe u hodu (pjevanje u zajedništvu s drugima pokazalo se boljim iskustvom).

#### **OSTALI UVJETI**

Podrazumijeva se da ćete biti spremni prihvatiti sve ono što nosi svaki križni put: žuljeve, bol u nogama i leđima, tvrdo pod, blato, moguću kišu... Treba se dobro „naoružati“ strpljenjem, poniznošću, tolerancijom, kondicijom i naravno: ljubavlju za sve nepredvidive situacije.

#### **PRIJAVE**

Cijena sudjelovanja na pohodu je **170** kuna (130 kn autobus + 40 kn kotizacija) u što ulazi autobusni prijevoz agencije Samoborček, zajedničko obilježje (baf marama), knjižica s tekstom postaja, osigurano noćenje i troškovi organizacije.

Brojnije obitelji mogu od organizatora zatražiti povoljniju cijenu sudjelovanja.

Prijave i uplate će izvršiti animatori i pojedinci u agenciji Samoborček na Autobusnom kolodvoru u Zagrebu, u srijedu 27. ožujka od 16:00 – 17:00 sati.

Animatori će za svoju zajednicu pripremiti samo skupnu listu, koju će predati na prvoj postaji, a svaki sudionik će se sa svojim osobnim podacima prijaviti elektroničkim putem, preko linka za prijavu koji će biti objavljen na [www.ekosspiritus.hr](http://www.ekosspiritus.hr).

Tko neće biti prijavljen na taj način, neće moći sudjelovati u programu, pa molimo animatore da pomognu sudionicima s njihovim prijavama.

#### **INFORMACIJE**

Radovan 091/9397-554 [radovan.libric2@gmail.com](mailto:radovan.libric2@gmail.com)

***Svaka nova informacija bit će objavljena na web i facebook stranici udruge Ekosspiritus.  
Svaki sudionik mora imati primjerak ovog listića za što je zadužen animator zajednice.***

***Planinarski križni put se ne odgađa  
zbog lošeg vremena.***